

هشدار بازپرس ملکی با توجه به بازگشتی مادرش:

## والدین مراقب فرزندان خود باشند

ملکی، بازپرس شعبه ی اول دادسرای عمومی و انقلاب قزوین ضمن هشدار به والدین در خصوص مراقبت از فرزندان بیان داشت: ما توجه به بازگشتی مدارس در سطح استان و احتمال بروز جرایم در این حوزه بویژه آدم ربایی از سوی شیادان و فرصت طلبان، از والدین دانش آموزان خواست تا نظارت خود را بر فرزندان بیشتر کنند. وی با اشاره به تشکیل پرونده هایی بر اثر سهل انگاری والدین تصریح کرد: در خردهامه سال جاری، در پی شکایتی در خصوص آزار و اذیت دانش آموزی توسط راننده ی سوسن مدرسه، شواهد و قرآن ارایه شده که حکایت از اعتماد والدین و مسوولین بوده است.

ملکی افزود: پرونده های مختلفی در این خصوص در سال های گذشته در دادسرا شکل گرفته است که عامل اصلی آن ماموران جرایم در این پرونده ها نظارت کم و سطحی والدین و مسوولین مدارس بر دانش آموزان می باشد.

## سرقت از گاوداری در شترک

سارقان ناشناس در یک اقدام غافلگیرانه دست به سرقت چندین رأس گاو در گاوداری واقع در شترک زدند.

به گزارش خبرنگار ولایت، پس از گذشت تقریباً دو ماه از خبر سرقت گوسفندان در شترک که در این حادثه سارقان با بستن دست و پای دو نفر مبنی بر اینکه از گاوداری واقع در شترک نیز در این روش سرقت شده است و چند رأس گاو به ارزش تقریبی ۲۰ میلیون تومان به سرقت رفته است. گفتنی است تلاش خبرنگار ما برای دستیابی به اطلاعات بیشتر در این زمینه همچنان ادامه دارد.

## سوانح رانندگی در قزوین دو نفر را به کام

مرگ کساند

وقوع ۲ حادثه ی رانندگی در قزوین ۲ کشته بر جای گذاشت. در نخستین سانحه، ساعت ۱۸ ششم شهریورماه در شهرستان قزوین ماموران از یک مورد حادثه ی رانندگی در یکی از خیابان های اصلی مطلع و در محل وقوع تصادف حاضر شدند. بر اساس این گزارش، ماموران پس از بررسی مشاهده کردند، یک دستگاه وانت نیسان با یک دستگاه چرخ دستی برخورد کرده بر اثر این سانحه فردی به نام رجب که در حال جابجایی چرخ دستی بوده مجروح و به بیمارستان منتقل شده است.

این گزارش حاکی است، مالک ۷۰۰ ساله چرخ دستی بر اثر شدت جراحات وارده در بیمارستان جان باخت. در سانحه ی دیگری، در بخش شال شهرستان بوئین زهرا یک دستگاه موتورسیکلت با یک دستگاه کامیون بزر برخورد و راکب موتورسیکلت مجروح و به مرکز درمانی منتقل شد. این خبر حاکی است راکب موتورسیکلت به دلیل شدت جراحات وارده پس از اعزام به مراکز درمانی جان سپرد.

## دستگیری ۲ سارق در قزوین

ماموران انتظامی شهرستان قزوین با دستگیری ۲ سارق موفق به کشف ۶ فقره سرقت کردند.

سرهنگ فخر معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی قزوین در این رابطه گفت: به دنبال وقوع چند فقره سرقت داخل خودرو در سطح شهر، ماموران کلاتری ۱۳ قزوین، دوم شهریورماه اسامیل فردی را به اتهام سرقت لوازم داخل خودرو دستگیر کردند.

متهم در بازجویی های پلیسی تانکون به ۵ فقره سرقت داخل خودرو اعتراف کرده است.

همچنین ماموران کلاتری ۱۱ قزوین، نیز همان روز حین گشت زنی به راکب یک دستگاه موتورسیکلت مشکوک و پس از مدتی تعقیب و گریز موفق به دستگیری کردند.

متهم در بازجویی، تانکون به ۳ فقره سرقت کیفی کاپی، کسوزی و دخل زنی از یک مغازه اعتراف کرده است. گفتنی است دستگیری پلیس در این خصوص ادامه دارد.

## معاون هماهنگ کننده ی فرماندهی انتظامی

استان قزوین به مشکلات شهروندان رسیدگی کرد

معاون هماهنگ کننده ی فرماندهی انتظامی استان قزوین با حضور در دفتر نظارت همگانی (۱۹۷) به صورت تلفنی و حضوری به مسایل و مشکلات ۲۱ نفر از شهروندان رسیدگی کرد.

سرهنگ پاسدار محمود مهاجر معاون هماهنگ کننده ی فرماندهی انتظامی استان قزوین ششم شهریورماه اسامیل با حضور در دفتر نظارت همگانی (۱۹۷)، از ساعت ۸ صبح الی ۱۲ ظهر به صورت حضوری و تلفنی پاسخگوی سوالات و مشکلات مردم بود.

در این جلسه ی مردمی، سرهنگ مهاجر پذیرای ۲۱ نفر از مردم بود که ۱۲ نفر از آنها به صورت حضوری و ۹ نفر دیگر نیز به صورت تلفنی به مشکلات خود را بوی در میان گذاشتند و دستورات لازم جهت رسیدگی به مشکلات آنان صادر شد.

## دستگیری موشمولان غایب و فراری در قزوین

ماموران انتظامی استان قزوین طرح جمع آوری موشمولان غایب و سربران فراری را در سطح استان به اجرا گذاشتند.

در این طرح که از ساعت ۸ صبح تا ساعت ۲ سوم شهریورماه اسامیل در تمامی شهرستان های استان به اجرا درآمد ۹۲ نفر موشمولان غایب و سربران فراری توسط ماموران انتظامی استان دستگیر شدند. گفتنی است دستگیر شدن گان جهت سیر مراحل قانونی تحویل مراجع ذیصلاح شدند.

سرقت گاوصندوق میل فروشی توسط جوان سابقه دار

## کارگر ۱۸ ساله، سارق حرفه ای از آب درآمد

کارگر ۱۸ ساله ی مغازه ی میل فروشی پس از یک هفته کار در این مغازه با نقشه ی از پیش طراحی شده با همدستی دو جوان دیگر دست به سرقت گاوصندوق صاحب کارش زده کرد کمتر از چند ساعت در حالی که سرگرم باز کردن در گاوصندوق در باغ های محمودآباد بودند دستگیری و به چندین سرقت دیگر اعتراف کرد.



وی در ادامه افزود: روز سرقت ساعت ۷ صبح به همدستانم از طریق پشت بام وارد مغازه ی میل فروشی شدیم، سپس گاوصندوق را در درب مغازه خارج کردیم و برای اینکه کسی به ما نظین نشود گاوصندوق را داخل سطل آشغال شهرداری قرار دادیم و با راه دادن آن به سمت خیابان و کرایه ی خودرو درستی به سمت باغ های محمودآباد حرکت کردیم که در آنجا در حال باز کردن گاوصندوق بودیم که ماموران ما را بازداشت کردند.

پس از اعتراف این متهم به سرقت، در تحقیقات بعدی ماموران مبارزه با سرقت آگاهی متهم ۱۸ ساله به ۲۷ فقره سرقت موتورسیکلت در مناطق مختلف قزوین فرار اقرار کرد.

با تلاش ماموران شکات شناسایی شدند و مالخر نیز بازداشت شد. برابر گفته های متهم، پس از سرقت موتورسیکلت ها، اقامت را به مالخر داده و او نیز بمبادرت به اوراق کردن موتورسیکلت می کرده و سپس می فروخته است.

همچنین این متهم که پس از بازجویی های فنی مشخص شد در امر سرقت سابقه دار و حرفه ای است در اعتراف های بعدی خود گفت که در تهران نیز با همدستی چند نفر بمبادرت به سرقت تعدادی از منازل تهران کرده است. گفتنی است تحقیقات ماموران برای شناسایی همدستان و محله های سرقت ادامه دارد.

به گزارش خبرنگار ولایت، ساعت ۸ صبح شانزدهم مردادماه اسامیل خبر سرقت از یک میل فروشی واقع در میدان عدل به ماموران نیروی انتظامی اعلام شد.

صاحب این میل فروشی به ماموران اظهار کرد: کلید هر روز برای رفتن به مغازه ام از خانه حرکت می کرد زمانی که به مغازه رسیدم مشاهده کردم گاوصندوق حاوی ۲/۵ میلیون تومان وجه نقد، ۳۰ فقره چک حامل به ارزش ۲۰ میلیون تومان،

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی قزوین:

## جریمه تخلفات رانندگی در قزوین، ۹ درصد افزایش داشته است

سرهنگ حسینی تصریح کرد: جریمه ی نیستن کمربند ایمنی نیز نسبت به مدت مشابه سال گذشته، ۱۵ درصد افزایش داشته است.



تراکم جمعیت بیش از ۸۰ درصد مشکلات رانندگی استان را به خود اختصاص داده به همین دلیل راهنمایی و رانندگی نیز نامه های مهمی برای کاهش آمار جرایم در این شهر دارد. این مسوول اظهار داشت: با شناسایی نقاط حادثه خیز و بهره گیری از دوربین های کنترل ترافیک، در راستای کاهش تصادفات و افزایش ایمنی در سطح معابر درون شهری گام برداشته ایم. سرهنگ حسینی افزود: مردم استان طی سال های اخیر به اهمیت رعایت قوانین و مقررات هرچه بیشتر پی برده اند و همکاری های خوبی با پلیس در راستای اجرای مقررات داشته اند.

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان ادامه داد: افزایش این همکاری ها نیازمند تعامل رسانه های گروهی و صدا و سیما است که با درج مطالب آموزشی و تولید برنامه های در جهت افزایش همکاری مردم با پلیس موجب کاهش آمار جرایم و تخلفات شوند.

## کشفیات

### کشف مواد مخدر در بوئین زهرا

ماموران انتظامی شهرستان بوئین زهرا در یک اقدام یک کیلو و ۵۰۰ گرم تریاک کشف کردند.

ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان بوئین زهرا ساعت ۲۲/۳۰ دقیقه ششم شهریورماه اسامیل طی کسب خبر، مبنی بر نگهداری و توزیع مواد مخدر توسط فردی در یکی از روستاهای این شهرستان پس از تحقیق و اطمینان از صحت خبر با هماهنگی قضایی منزل وی را مورد بازرسی قرار دادند.

این گزارش حاکی است در بازرسی از منزل وی مقدار یک کیلو و نیم تریاک کشف و متهم جهت سیر مراحل قانونی به مقر انتظامی منتقل شد.

### کشف سلاح غیرمجاز در بوئین زهرا

ماموران انتظامی شهرستان بوئین زهرا در ۳ اقدام جداگانه ۱ کیلو و ۳۰۰ گرم غیرمجاز کشف و ضبط کردند. در نخستین اقدام ماموران انتظامی این شهرستان ساعت ۱۷ پنج شهریورماه، حین گشت زنی در یکی از روستاهای حوالی بوئین زهرا به یک دستگاه سواری پژو مشکوک و خودرو را توقیف کردند.

ماموران انتظامی استان قزوین در ۲ اقدام جداگانه یک کیلو و ۳۰۰ گرم غیرمجاز کشف و ضبط کردند. در نخستین اقدام ماموران انتظامی این شهرستان ساعت ۱۷ پنج شهریورماه، حین گشت زنی در یکی از روستاهای حوالی بوئین زهرا به یک دستگاه سواری پژو مشکوک و خودرو را توقیف کردند.

### کشف سلاح و سیگار قاچاق در قزوین

محورهای مواصلاتی به یک دستگاه سواری پراید مشکوک و خودرو را توقیف کردند. در بازرسی از پراید یک کیلو و ۳۰۰ گرم غیرمجاز کشف و ضبط کردند. همراهِ ۶ عدد فشنگ کشف و سرشنش خودرو که سلاح متعلق به وی بوده دستگیر شد. همچنین ماموران این شهرستان ساعت ۶/۳

## پنجره

## شرکت های هومی سراب آرزوها

جوانی که از سرشاخه های یک شرکت هومی بود قربانی خشم زیرشاخه هایش شده، کلاهبرداری میلیونی یک شرکت هومی از مردم، «جوان مالباخته ای که اعضای شرکت هومی بود به خودکشی دست زده» این از جمله تیترهایی است که هر از گاهی در اخبار می بینید و با می شنوید شرکت های هومی چندین سال است که در کشور به صورت مخفیانه و یا آشکار مشغول به فعالیت هستند و افراد زیادی بویژه جوانان بیکار را به دام خود می اندازند و در پایان نیز جز ناکامی و شکست چیزی برای اعضا و زیرشاخه ها نخواهند داشت و سودهای کلان به جیب سرشاخه ها می رود.

تحقیقات نشان می دهد که تنها دو درصد از اعضای شرکت های هومی سود می برند و ۹۸ درصد آنها با منزوی می روند و با دست به انتقام از سرشاخه های خود می زنند و یا برای به دست آوردن پول های خود به شرکت های دادرسی مراجعه می کنند.

شرکت های هومی با نام های نظیر پرایم بانک، گلدییز، گلدکوئیست و... به صورت غیرقانونی فعالیت می کنند، این نوع شرکت ها موجب اخلاص نظام اقتصادی می شوند و میلیاردها تومان از اموال مردم را با بانک های خارجی منتقل و هزاران تن از جوانان این مرز و بوم را ناامید، سرخورده، منتقد و ناراضی کرده است.

فعالیت شرکت های هومی به گونه ای فریبنده است که با تبلیغات وسیع و فوق العاده همه ی توصیه های مسوولین و خانواده ها را خنثی و افراد بدون توجه به سابقه ی تاریخی و هشدارهای انتظامی و قضایی به شدت جذب آنها می شوند.

همچنین تحقیقات نشان می دهد که فقط ۲ درصد از اعضای شرکت های هومی سود کلان می برند و ۹۸ درصد از اعضا یا سود نمی برند یا بسیار اندک ولی آنان که ضرر می کنند و به نوعی مالباخته هستند غالب اعضا می باشند.

معمولاً شرکت های هومی در مقاطعی از زمان به مرحله ی اشباع می رسند و تورقندهای متقابلانه ی آنها رو می شود و اعضا خصوصا گروه های پایین که پول هایشان به عنوان سود بین سرشاخه ها تقسیم شده است متوجه اوضاع شده و شرکت به مرحله ی فروپاشی می رسد.

سرشاخه های اصلی یا سودهای کلان (عمدتا متحصص به خارج از کشور با حساب های بانکی میلیاردی متراوی می شوند و دسترسی به آنان میسر نمی شود) مالباختگان در ادامه عکس العمل ایی دارند: برخی سرخورده شده و به انزوا می آورند، دسته ای دیگر به اقدام مشخص و خودسرانه و متهورانه برای به دست آوردن پول خود دست می زنند، مانند نزاع، درگیری، آدم ربایی، سرقت و... و برخی نیز برای گرفتن حق خود به دادرسی می روند ولی احتمال اینکه به حق خود برسند بسیار کم است.

اگر مردم بویژه جوانان به هشدارهای مسوولان قضایی و انتظامی توجه کنند دیگر به دام این شیادان گرفتار نخواهند شد. جوانانی که برای رسیدن به ثروت یک شبه، در این شرکت ها عضو می شوند و پول های خود را در آن سرمایه گذاری می کنند بدانند که وعده های این شرکت ها سراسری بیش نیست.

## مکت

### دختر انگلیسی به تیر غیب دچار شد

گروه بین الملل - دختری انگلیسی به ضرب گلوله به قتل رسید. گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس به نقل از روزنامه ی «انیدیندنت» چاپ انگلیس حاکی است، دختر نوجوان انگلیسی در حال عبور از خیابان به تیر غیب گرفتار شد و جان باخت. شاهدان حادثه متوجه حضور دو زن مسلح پشت پنجره ی یکی از خانه های منطقه شدند.

به گفته ی این افراد تیراندازی از پشت همین پنجره باعث مرگ این دختر شده است این در حالی است که بر اساس تحقیقات پلیس قربانی هدف تیراندازی نبوده و او در این بین بی دلیل تیر خورده است. پلیس انگلیس موفق شد این دو زن را که ۱۶ و ۲۱ ساله هستند دستگیر کند؛ اما هنوز وابستگی آنها به هیچ گروهی مشخص نشده است و تحقیقات در این رابطه ادامه دارد.

### کشف ۷۲ جسد در مکزیک

گروه بین الملل - جسد ۷۲ نفر در مزرعه ای در شمال شرق مکزیک کشف شد.

گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس به نقل از خبرگزاری فرانسه حاکی است، ارتش مکزیک در یک جمله ۷۲ جسد از مزرعه ای در شمال شرق این کشور خبر داد.

این حادثه ی وحشتناک پس از درگیری مسلحانه بین نظامیان و گروهی مظنون به قاچاق موادمخدر در شهر «سافرناوندو» در مرز با آمریکا روی داده است.

طی درگیری بین نظامیان و قاچاقچیان یک نظامی و سه مرد مسلح کشته شدند؛ ۷۲ مکت مذکور زمانی پیدا شد که یک تیروزی نظامی به مزرعه ی مذکور رفته و با شنیدن صدای ناله ی مردی که با گلوله زخمی شده بود با جسد ۷۲ تن دیگر مواجه شد.

مرد مذکور توضیح داد ظاهراً قاچاقچیان موادمخدر به مزرعه حمله کرده و تمام عقاب را تخریب و کشته اند.

در این عملیات که تیروزی هوایی نیز شرکت داشت یک مظنون نوجوان به دام افتاد و بقیه ی مردان مسلح توانستند فرار کنند. نیروهای نظامی توانستند ۲۱ جسد سلاح و شش هزار و ۶۰۰ فشنگ و چهار کامیون که روی یکی از آنها آرم وزارت دفاع بود کشف کنند.

«تامایولپاز» یکی از خوشنونت ترین ایالات مکزیک به شمار می رود و اکثر حملات مرگبار باندهای موادمخدر در این منطقه روی می دهد.

گفتنی است، از سال ۲۰۰۶ تاکنون ۲۸ هزار نفر در درگیری های مرتبط با قاچاق موادمخدر در مکزیک کشته شده اند. در این زمینه یزمن شش سال جاری نیز جسد ۵۵ نفر در یک قبر دسته جمعی بیرون معدنی در ایالت «گوئررو» کشف شد که پیدا شدن این تعداد جسد در یکجا بی سابقه بود.